



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Компетентными органами Федеративной Республики Германия принято решение об экстрадиции жителя Московской области, находящегося в международном розыске и обвиняемого в мошенничестве в особо крупном размере



В производстве следователя второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области находится уголовное дело в отношении бывшего сотрудника администрации Чеховского городского округа, обвиняемого заочно в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере). Компетентными органами Федеративной Республики Германия принято решение об экстрадиции обвиняемого и в ближайшее время он будет передан сотрудникам правоохранительных органов Российской Федерации.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

По данным следствия, с 2004 по 2016 год, обвиняемый с соучастниками вносили ложные сведения в межевую документацию в целях дальнейшего незаконного приобретения права собственности на земельные участки, расположенные на территории Чеховского городского округа Московской области. Кроме этого, ими, в интересах коммерческих организаций, были изготовлены и переданы для последующей регистрации в Росреестре и Кадастровой палате подложные правоустанавливающие документы на три земельных участка общей площадью более 7900 га. В результате совершенных преступных действий из федеральной собственности были отчуждены земельные участки общей кадастровой стоимостью свыше 500 млн. рублей.

Сотрудниками Главного следственного управления СК России по Московской области было установлено, что обвиняемый скрылся от правоохранительных органов и мог выехать за границу, после чего он был объявлен в международный розыск. По ходатайству следователя судом в отношении него заочно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, благодаря своевременному и качественному предоставлению документов, подтверждающих причастность обвиняемого к инкриминируемому преступлению, компетентными органами Федеративной Республики Германия было принято решение о его экстрадиции в Россию.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1598554>